



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

人大北大清华举行“三校”博士生论坛 学习研讨十六届四中全会精神

<http://www.fristlight.cn> 2004-09-23

[作者] 姜建芳

[单位] 中国人民大学新闻网

[摘要] 中国人民大学新闻网2004年9月21日讯 在党的十六届四中全会召开之际,由中国人民大学、北京大学、清华大学马克思主义学院(人文学院)博士生共同举办的第5期“三校博士生论坛”9月18日在中国人民大学逸夫会议中心举行。所高校有关领导、专家及博士生代表共计100余人参加了本期论坛。论坛以“加强党的执政能力建设”为主题,针对当前历史条件下中国共产党所面对的国际环境和时代要求,深刻认识和分析党所肩负的艰巨任务和历史使命以及党的自身状况和存在的问题,认真探讨中国共产党作为一个领导着十三亿多人口大国的执政党的执政能力建设问题。

[关键词] 中国人民大学;清华大学;北京大学;博士生论坛;十六届四中全会

中国人民大学新闻网2004年9月21日讯 在党的十六届四中全会召开之际,由中国人民大学、北京大学、清华大学马克思主义学院(人文学院)博士生共同举办的第5期“三校博士生论坛”9月18日在中国人民大学逸夫会议中心举行。三所高校有关领导、专家及博士生代表共计100余人参加了本期论坛。论坛以“加强党的执政能力建设”为主题,针对当前历史条件下中国共产党所面对的国际环境和时代要求,深刻认识和分析党所肩负的艰巨任务和历史使命以及党的自身状况和存在的问题,认真探讨中国共产党作为一个领导着十三亿多人口大国的执政党的执政能力建设问题。与会者从党的执政理念、执政基础、执政方略、执政体制、执政方式、执政资源和执政环境等各个方面进行了深入讨论。大家认为,党的十六大提出了加强党的执政能力建设的战略任务,党的十六届二中全会进一步提出要以加强党的执政能力建设为重点,胡锦涛总书记则明确指出,加强党的执政能力建设“是党的建设的重中之重”。这充分表明,十六大以来,党中央关于执政能力建设的思考在不断深化,加强对党的执政能力建设的研究,是党积极、主动、勇敢地迎接新考验、新挑战作出的重大战略部署,它关系到社会主义事业的兴衰成败、关系到中华民族的前途命运、关系到党和国家的长治久安。作为从事马克思主义学习研究的三校博士生们,理应下大气力对这一重大命题进行认真地学习、思考和研究,提出自己的见解,作出自己应有的贡献。中国人民大学党委副书记马俊杰教授出席论坛并讲话。论坛由人民大学党委宣传部副部长代鹏主持,学生处、校团委有关负责人出席。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

